

# 全新奥迪 A8L



全新奥迪 A8L 完美诠释了奥迪“突破科技,启迪未来”的品牌理念。率先上市的全新奥迪 A8L 3.0TFSI quattro 共有 5 款产品,均采用 3.0L TFSI 发动机,奥迪将全部先进的造车技术都应用在这一旗舰车型上。

它应用了奥迪空间框架结构 ASF、TFSI 汽油直喷机械增压发动机和 8 挡 tiptronic 手动 / 自动一体变速器、制动能量回收装置、智能热管理系统等奥迪高效模块技术,标配 quattro 全时四轮驱动系统、自适应空气悬挂、奥迪驾驶模式选项等配置,令全新

A8L 驾控性和舒适性提升至前所未有的水平。

全新奥迪 A8L 配备了有 Stop&Go 功能的全新自适应巡航系统 ACC、车道辅助系统、带行人识别功能的夜视辅助系统和奥迪预防式整体安全系统等高科技装备,全系标配新一代 MMI 多媒体信息系统;另外它还有游艇式换挡手柄、19 声道音响系统、全景天窗和豪华 4 温区自动空调以及带折叠脚凳和具有按摩功能的后排独立豪华躺椅和后排中央控制台等独步顶级豪华车市场的奢华配置。

## 名车展风云车型榜

# 森林人



森林人全系标配动力强劲、结构紧凑、低重心的水平对置发动机与左右对称全时四轮驱动系统,帮助车辆实现最大的抓地力,避免车辆出现转向不足或转向过度,使车辆在各种路况及不同天气条件下的行驶均拥有完美自然的平衡性、稳定的转向性和富有运动性的精准操控。

森林人具有优异的安全性能。标准配备的车辆动态控制系统(VDC)、稳定的悬架、刹车辅助系统(BA)、防抱死制动系统(ABS)、电子制动力分配系统(EBD)以及大视野的前挡风玻璃,都降

低了车辆在行驶中发生碰撞事故的可能性。

特别设计的高强度环形车架、前方座椅安全带预紧器和负载限制器、全座椅三点式安全带、全方位 6 安全气囊、前排座椅主动式安全头枕和侧门防撞门梁都保障了驾乘者的最大安全。

斯巴鲁森林人时尚的外观、宽敞的内部空间及豪华的配置,相较于目前市场上销售的同档车型具有明显优势。

实惠的价格及良好的燃油经济性,使得森林人在同类型进口汽车中具有相当强的竞争力。



Audi Top Service 奥迪卓·悦服务

清新春日,完美之旅  
奥迪春季服务活动为您呈现

**Audi Top Service 奥迪卓·悦服务**  
特别提供空调系统免费检查服务  
完美呵护您的清新出行

4月23日-5月15日,奥迪春季服务活动如约为您呈现。届时您将尊享空调系统和全车电脑免费检查服务,并获赠《汽车空调使用与保养》手册,为您的出行倍添舒适,让春天的清新心情不留一丝遗憾。同时,预约客户亦有精美礼品相赠。这一切的悉心准备,只为让您安赴与春天的盎然约会。在此恭迎莅临当地一汽-大众奥迪特许经营商处,尊享专属呵护。

[www.audi.cn](http://www.audi.cn)



一汽-大众

一汽-大众汽车有限公司 中国·长春

洛阳高安汽车售后服务有限公司 服务热线: 0379-9596555  
洛阳新亚设计路1号 销售电话: 0379-6595666

感谢信任 关爱随行  
2011年斯巴鲁  
“感谢信任 关爱随行”售后节假日活动

**“五一”西工体育场车展**  
邀您共赏中翼斯巴鲁精彩!

Love

感谢信任 关爱随行

为感谢您长年长久以来的信任与厚爱,斯巴鲁汽车(中国)有限公司于2011年4月23日-5月7日在全国斯巴鲁专营店开展客户回馈活动。斯巴鲁将以贴心的关爱,为您提供一次自由出行福祉安全保证。活动期间到店车主均能享受以下优惠项目:

1. 由专业技师为您的爱车进行18项免费检测。
2. 向到店参加活动的车主赠送精美礼品。送完为止。

注:为感谢您的特别福利,活动期间仅限电话预约。

斯巴鲁汽车(中国)有限公司 [www.subaru-china.com](http://www.subaru-china.com)  
中翼斯巴鲁洛阳专卖 地址: 瀍河回族区启明南路名车苑内 电话: (0379)65278678

一汽-大众 一汽-大众 一汽-大众 一汽-大众 一汽-大众